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Toepassing Brusseltoets  -  Stand van zaken

Dit betreft een opvolgingsvraag van schriftelijke vraag nr. 266 van 14 juli 2015 over de 
toepassing van de Brusseltoets.

De beleidsnota van de minister vermeldde zijn engagement om een Brusseltoets in te 
voeren bij de totstandkoming van alle toekomstige Vlaamse decreten en 
uitvoeringsbesluiten. De Brusseltoets is namelijk belangrijk voor het nagaan van de 
toepasbaarheid van de voorgestelde regelgeving en van het effect van de voorgestelde 
regelgeving in het tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad en wordt toegepast vanuit de 
verplichting van de RIA (reguleringsimpactanalyse).

1. Is de toepassing van de Brusseltoets geïnventariseerd door de Gemengde Ambtelijke 
Commissie Brussel (GACB)?

2. Op hoeveel ontwerpen van decreet en uitvoeringsbesluiten is de Brusseltoets 
uitgevoerd sinds het begin van deze legislatuur?

3. Waarover handelden deze ontwerpen van decreet en uitvoeringsbesluiten? 

4. Voor hoeveel besluiten of decreten is er overleg geweest met de Vlaamse 
Gemeenschapscommissie (VGC) en/of andere actoren uit het Brusselse veld?

5. Hoeveel ontwerpen van decreet en uitvoeringsbesluiten werden aangepast na 
toepassing van de Brusseltoets?



SVEN GATZ 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN 
BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 116 van 12 maart 2019
van JORIS POSCHET

In navolging van uw vraag nr. 266 van 14 juli 2015 over de toepassing van de Brusseltoets, 
verwijs ik naar de rapporten 2017 en 2018 van de Gemengde Ambtelijke Commissie 
Brussel (GACB). 

Het rapport van de GACB 2017 is gepubliceerd en besproken in de commissie Brussel 
Vlaamse Rand van het Vlaams Parlement. Het tweede rapport van de GACB van 2018 heb 
ik vorige maand ontvangen en op vrijdag 29 maart voorgesteld op de Vlaamse Regering. 
Het rapport zal nu ook snel op de website van de Vlaamse administratie – coördinatie 
Brussel te raadplegen zijn. (http://brussel.vlaanderen.be/beleidsstukkenbrussel.html)

Het laatste rapport valt uiteen in een geactualiseerd overzicht van de financiële stromen 
én een inventaris van de Brusseltoets. De gebruikte methode voor de Brusseltoets is dat 
de Vlaamse administratie een overzicht maakt van de regelgevingsagenda’s en dit 
meedeelt aan hun VGC-collega’s. De VGC-ambtenaren kunnen dan op basis van dit 
overzicht bepalen welke initiatieven zij wensen te bespreken in de schoot van de GACB. 

Een overzicht van de werkzaamheden en de besproken decreten vindt U in het document 
als bijlage in het bovenvermeld rapport 2018, bijlage 1 (vanaf pagina 43).

Voor specifieke vragen per beleidsdomein over de verdere uitrol of toepassing van de 
Brusseltoets verwijs ik graag naar mijn bevoegde collega’s.
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